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(a) f(x) - 33 A

(b) f(2) =5+ 1x2 - 5x3

(¢) flz) = (lx +1)(2z-1)
1+ az42?

(d) flz) = G

(e) f(r) =2senz —sec®x

(2) Encontre f tal que:

) f"(x) = 202% — 1222 + 62
) f(x) =1+3x, f(4) =25
) f'(z) = Vx(6+5z), f(1) =10

) [7(x) =2+ cosz, f(0) =—1, f(m/2) =0

(3) O gréfico de uma fungao f é dado em cada item. Determine qual dos graficos a, b ou ¢ é a
antiderivada de f.
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(4) Como deve ser o gréfico de uma antiderivada de f se o gréfico de f for

y
y = flx)

T
(5) Estime a drea abaixo do gréfico de f(z) = cosz de x = 0 até x = — usando quatro retangulos

aproximantes usando os extremos direitos dos subintervalos. Repita o cédlculo usando os ex-
tremos esquerdos dos subintervalos.

(6) A velocidade de um corredor aumenta regularmente durante os trés primeiros segundos de uma
corrida. Sua velocidade em intervalos de meio segundo é dada pela tabela abaixo. Encontre as
estimativas superior e inferior para a distancia que ele percorreu durante esses trés segundos.

t(s) [0]05]10[15][20]25]3,0
v (m/s) |0]1,933[4555]59]6,2




